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  كربن نامتقارن  را درتركيبات زير مشخص نماييد ؟. 1
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  صحيح است ؟ و ثابت يونش يك اسيد ضعيف pHبين  كدام رابطه. 2
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  . شكل فعال كربوهيدراتها در ياخته كدام است؟3

 د. ب و ج  فورانوزج.   ب. پيرانوز  الف. خطي  

  حاصل مي شود ؟ چه موادياز تجزيه لاكتوز . 4

  گلوكز +گلوكز         ب.    گلوكز+ گالاكتوز        الف.  

 گلوكز + مانوز د.    گلوكز + فروكتوز       ج.  

  آسپارتام ، كه ماده اي شيرين است جزء كدام دسته از موارد زير قرار مي گيرد ؟. 5

 ليپيد د.  دي پپتيد          ج.  اليگوساكاريد           ب.     دي ساكاريد       الف.  

  شوند؟ . كداميك از ايزومرهاي زير بيشتر در ساختار اسيد چرب وارد مي6

  ايزومر سيس اسيدهاي چرب غيراشباع ب.  ايزومر سيس اسيدهاي چرب اشباع        الف.  

 رانس اسيدهاي چرب غير اشباع       ايزومر ت د.  ايزومر ترانس اسيدهاي چرب اشباع        ب.  

  شود؟ بندي مي . كداميك جزو ليپيدهاي ساده طبقه7

 فسفاتيديل كولين د.          هابروزيدرس ج.  اسفنگوليپيدها            .ب           Dويتامين  الف.  

8 .L− باشد؟ ايزولوسين با كداميك انانتيومر مي  

Lalloب.     ايزولوسين −Dالف.      ايزولين −−

Dalloج.     لوسين −Lد.   ايزولوسين −−

  سنتاز جزء كدام گروه از آنزيم ها قرار مي گيرد  Aآنزيم استيل كوآنزيم . 9

 هيدرولازها د.  زها          ليا ج.  ايزومرازها        ب.  ليگازها         الف.  
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  باشد؟ توأم با كدام مورد زير مي Aواكنش تبديل آلفا كتوگلوتارات به سوكسنيل كوآنزيم  چرخه كربس در. 10

  ATP→ADP+Pi ب.                                    GDP→GTP الف.  

NAD  ج.  
+
→NADH+H

 FAD→FADH2 د.                         +

  و چند نقطه ايزوالكتريك دارد ؟ PKاسيدآمينه گلوتاميك چند . 11

 PKيك نقطه ايزوالكتريك و سه نقطه  ب.  و سه نقطه ايزوالكتريك           PKسه  الف.  

 PKيك نقطه ايزوالكتريك و دو  د.  و سه نقطه ايزوالكتريك               PKدو  ج.  

  حضور دارند ؟ DNAكدام يك از بازهاي پيريميدني در ساختار . 12

  آدنين –گوانين  ب.  گوانين                 -سيتوزين الف.  

 تيمين  –سيتوزين  د.  تيمين                     –اوراسيل  ج.  

  به طور مستقيم توليد مي شود ؟ ATPدر كدام يك از واكنش هاي زير . 13

  تبديل فسفوانول پيروات به پيروات ب.  فسفات  6تبديل گلوكز به گلوكز  الف.  

 فسفوگلسيرات 2فسفوگلسيرات به  3تبديل  د.  تبديل پيروات به لاكتات  ج.  

  فراورده نهايي راه متابوليكي پنتوزفسفات كدام ماده است ؟ . 14

NADH , Hب.             ATP الف.  
 NADPH د.             FADH2 ج.            +

  نام ماده مقابل چيست ؟. 15

    گليسين           الف.  

    آلانين              ب.  

    والين            ج.  

 پرولين  د.  

  اصلي ترين نيروها در شكل گيري ساختار سوم پروتئين هاي كروي است ؟از كدام يك از پيوندهاي زير . 16

  هيدروفوب ب.    هيدروژني              الف.  

 دي سولفيد د.    يوني                       ج.  

  دهد؟ ، كدام مورد زير رخ مياگر به واكنش آنزيمي ، مهاركننده از نوع نارقابتي اضافه شود . 17

  افزايش مي يابد  Vmax ب.  افزايش مي يابد                 Km الف.  

 كاهش مي يابد Vmax د.                    كاهش مي يابد    Km ج.  

  دارد ؟ DNAكدام پلي مراز نقش اصلي را در سنتز . 18

 IIو  I د.          III ج.                II ب.                    I الف.  

  مي گردد؟ DNAسازي موجب بازشدن دو رشته ددر طي همانن زير آنزيم. كدام 19

 پريماز د.  ليگاز           ج.  هليكاز           ب.  پلي مراز             الف.  

 

COOHCH

H

NH

−−

|

|

2

WWW.20FILE.ORG



 

        

        

        ))))2222((((دودودودو                        
        

        30303030         -- -- -- --        40404040         -- -- -- --        

            مباني بيوشيميمباني بيوشيميمباني بيوشيميمباني بيوشيمي        

            1112162111216211121621112162    زيست فناوري)زيست فناوري)زيست فناوري)زيست فناوري)    –(بيوشيمي (بيوشيمي (بيوشيمي (بيوشيمي زيست شناسي زيست شناسي زيست شناسي زيست شناسي         

        
        

 3333ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  

  نقش اساسي دارد ؟  DNAكدام عامل در شناسايي پروموتور جهت نسخه برداري از . 20

  IIIپلي مراز  RNA ب.                      Iپلي مراز  RNA الف.  

α2ββعامل  ج.  
' – RNA          عامل زيگما  د.  پلي مرازδ 

  زنجيره پروتئيني نيست ؟ سنتزپاياني  هايرمز چه رمزي جزء . 21

 UGA  د.          UAG ج.           UAA ب.          AUG الف.  

  ايجاد مي شود ؟ چه منبع انرژيانرژي لازم براي سنتز پروتئين ها از هيدروليز . 22

 ATP د.         UTP ج.           CTP ب.          GTP الف.  

  از تخريب پورين ها اكثرا چه ماده اي حاصل مي شود ؟. 23

 اوراسيل د.  اسيداوريك              ج.               اوره ب.            CO2 الف.  

  نقش دارد ؟ CO2كدام ويتامين در واكنش هاي كربوكسيلاسيون و يا انتقال . 24

 A د.                D ج.               H ب.           K الف.  

  ؟ به عهده  چه آنزيمي است حلقه لاكتون  شكستن  ، در چرخه مسير پنتوزفسفات. 25

  لاكتوناز د.  ايزومراز         ج.  فوماراز       ب.  انولاز          الف.  

  باشد؟ . بازدارندگي آلوستريكي جزو كداميك مي26

  چ كدامد. هي  ج. بي رقابتي  ب. رقابتي  الف. غير رقابتي  

  باشد؟ ها ميtRNA. پسودواوراسيل جزو كدام بخش 27

  ب. بخش آنتي كدون    الف. بخش متغير  

  Dد. بخش     Tج. بخش   

  . كداميك كوفاكتور پرولين هيدوركسيلاز است؟28

  Cد. ويتامين   Kج. ويتامين   Aمين ب. ويتا   Dالف. ويتامين   

  . كداميك آمينو الكل است؟29

  ب. اسفنگوزين    الف. اسيد سياليك  

  د. ترپن    ج. اينوزيتول  

  شود؟ زنجيره پلي پپتيدي مي α. وجود كداميك مانع تشكيل مارپيچ 30

  د. هيچ كدام  ج. پرولين  ب. آلانين  الف. لوسين  
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